
 
 
 

                 Toplantı Süresinin Yeterliliği 90%
Toplantı Tarihinin Uygunluğu 98%
Toplantının İçeriğinin EğitimeUygun ve Yeterliliği 88%
Toplantı Konusunun Anlaşılması 83%
Toplantı Materyallerinin Uygunluğu 91%
Toplantı Mekanının Uygunluğu 99%
İkramlar 99%

                               TOPLANTININ PLANLANMASI VE UYGULANMASI
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                                        KONUŞMACI
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Konuşmacının Sunumu 83%
Zamanı Etkin ve Verimli Kullanımı 84%
Konuşmacının Konuları Açık,Anlaşılır İşlemesi 75%
Konuşmacının Ek Kaynak Önernesi 68%
Katılımcıların Eğitime Aktıf Katılımını Sağlaması 69%
Konuşmacının İletişimi Yeterli mi 83%
Konuşmacının Sunum Becerisi 85%
Konuşmacının Görsel ve İşitsel Araçlara Etkinliği 81%
Toplantının İçeriğininde Örneklere Yer Verilmesi 80%
Sorulara Açıklayıcı Cevaplar Verebilmesi 78%



 
 
 

 

                                                                                                    

 

                                                                                                                                                        

 Toplantıyı Genel Olarak Nasıl Değerlendirdiniz?
Mükemmel Çok İyi İyi Orta Zayıf

1 12 3

Odanın Hangi Konularda Bilgilendirme Toplantısı Düzenlemesini İstersiniz?

Görüş ve Önerileriniz...

DEĞERLENDİRME: UR-GE Uluslararası Rekabeti Geliştirme  Bilgilendirme Toplantısı 10.12.2019 tarihinde 
 Odamızın ek bina toplantı salonunda toplantıya gerçekleştirilmiş olup üye ve personeller olarak katılım sağlanmıştır.Toplantının her bir
bölümünün ayrı ayrı olarak  değerlendirildiği anket sonuçlarımızda Toplantının Planlaması ve Uygulanması  altında  değerlendirmeye
 alınan sorulara %92,3 nin üstünde memnuniyet sağlanmıştır.Konuşmacının   bilgilendirmesi değerlendirmeye alındığında %78,3
ve toplantıya katılanlarıntoplantı sonu kazanımlarına ait değerlendirilen sorularda ise %70,5 memnuniyet oranına rastlanılmıştır.
Genel değerlendirmeye bakılacak olursa % 80,36  ile başarılı olduğu görülmüştür.

Toplantının Mesleki Gelişime Katkısı 80%
Toplantının Kişisel Gelişime Katkısı 83%
Toplantının Bilgi ve Beceri Kazandırımları 84%
Toplantı Motivasyonu Arttırması 83%
Toplantının Mesteki Bilgi ve Beceriler Kazandırımı 80%
Toplantının Konuya Olan İlgiyi Arttırması 85%


